

1 ноября 2014 года на юго-востоке столицы прошел окружной фестиваль «Мужчина в доме»

06.11.2014

1 ноября 2014 года на юго-востоке столицы в Детской школе искусств имени М.А. Балакирева прошел окружной фестиваль «Мужчина в доме».

Участником папы-феста стал живущий в районе Печатники мужчина-глава семьи, руководитель Клуба здоровья «Семья» Акимов Николай.

По окончании мероприятия был награжден дипломом и памятными подарками.

Адрес страницы: <http://pechatniki.mos.ru/presscenter/news/detail/1391453.html>

[Управа района Печатники](#)